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YBa)kaeMble nokynatenu! MNpegnarato BalleMy BHUMAHMIO
OT/TMYHYO OQHOKOMHATHYIO KBAapTUPY B HOBOM
KMprnnyHoM gomelll

MapamMeTpbl: 34.1 KB.M, KyXHS: 10 KB.M

CocToaHme: B KBapTUpe BbIMOMHEH OTAINYHbIN
COBPEMEHHbIN PEMOHT, Ha MOy MNOCTENEH NaMUHAT,
MOTOJTIKM HaTSXXHble, OKHa M/1aCTUKOBbIe, Ha CTeHax obou, B
caHy3ne kadenbHaa NanTKa, MMeeTca bankoH! Bca mebenb
M TeEXHMKa abcontoTHO HoBada! KBapTupa Ténnas 1 ceeTnag,
YyncTaqa 1 ytoTHada. B KBapTMpe o4eHb TeMn/10 3MMOW, 1ETOM
HeT »apbl. Cocegn TUXME M CMIOKOMHbIEe o4 u.
NHdpacTpyKTypa:B LwaroBom 4OCTYMNHOCTU HOBbIMN
OEeTCKUW caf, LWKOoMa, CIOPTUBHbBIN KOMMANEKC, baccenH,
OeTcKue nNnoLagkn, MaradnHbl MarHuT, MNaTépouka,
rmnepmMapkeT JleHTa, 30Ha A9 Bbiryna cobak! MmetoTcs
KamMepbl BUOeoHabnogeHus!

YTOoObl OLLEHNTb MPEeNMYLLECTBA 3TOM KBAPTUPbI
npuxogumTe Ha npocMoTp! Topr oTcyTCcTBYET!

NMoMoLLb B MOAyYeHUN UMOTEKM B BeAyLLMX BaHKax Co
CHUXXEHHOM MPOLLEHTHOM CTaBKOW.




KonnyectBo KOMHaT: 1
Xunaga nnowanb: 18 M2
Otax: 1

Twnn caHy3na: CoBMeLUeHHbIN

PeMoOHT: eBpOpPEMOHT
Hanunume mebenu: pa
Ty 4OMa: KWPMUYHbIN
JTndT rpysosoint: 1
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O6uwag niaowanb: 34.1 M2
Mnowanb KyxHW: 10 M2

STaxken B oome: 16

Twn 6ankoHa: 6anKoH
CocToaHMe obbekTa: OTNIMYHOE
Bua 13 OKOH: BO ABOP
MaccaXxmpckumm nnoT: 1
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